

Анализ работы

по обеспечению пожарной безопасности в МКОУ «Казаркинская СОШ» в 2022-2023 уч. г.

Безопасность школы является приоритетной в деятельности администрации и педагогического коллектива школы. Поэтому в целях обеспечения безопасного режима функционирования школы, создания необходимых условий для проведения учебно-воспитательного процесса, охраны жизни и здоровья детей в 2022-2023 учебном году **проводилась** целенаправленная работа по пожарной безопасности

В течение учебного года проведены следующие мероприятия:

1. разработаны и утверждены приказы: «Об обеспечении пожарной безопасности»; «О назначении должностных лиц, ответственных за пожарную безопасность»;
2. в начале календарного года разрабатывается и утверждается план противопожарных мероприятий;
3. инструкция о мерах пожарной безопасности в ОУ разработана на основе правил пожарной безопасности, нормативно-технических, нормативных и других документов, содержащих требования пожарной безопасности, исходя из специфики пожарной опасности здания, и имеется в каждом учебном кабинете, спортзале, столовой;
4. На каждом этаже выполнены планы эвакуации в случае возникновения пожара или возникновения ЧС. Они содержат текстовую часть, пути и направления эвакуации, места расположения первичных средств пожаротушения и средств связи. Планы утверждены директором школы и подписаны лицом, ответственным за пожарную безопасность, согласованы с профсоюзом; вывешены на видном месте. Правда, они не имеют светоотражающего действия. Заключен договор с организацией, выполняющей планы эвакуации согласно принятым нормативам. (По мере финансирования);
5. первичными средствами пожаротушения согласно нормам оборудованы кабинеты химии, биологии, информатики и др. Помещения, в которых стоят огнетушители, обозначены знаком. Все сотрудники школы обучены правилам пользования первичными средствами пожаротушения;
6. с сотрудниками школы также проведено несколько инструктажей по правилам ПБ с регистрацией в «Журнале регистрации противопожарного инструктажа». По мере необходимости **проводились** целевые инструктажи с учащимися и сотрудниками: в период осенних каникул, Новогодних праздников, в весенне-летний период
7. имеется план действия администрации и сотрудников школы в случае пожара. Разработана и утверждена памятка о мерах пожарной безопасности;
8. к системам противопожарной защиты объекта относится АПС - автоматическая пожарная сигнализация, которая постоянно находится во включенном состоянии и проверяется 1 раз в месяц. Дежурные обучены последовательности действий при срабатывании сигнализации. Сотрудники школы, учащиеся проинструктированы по правилам поведения при срабатывании АПС и системы оповещения.
9. Для дальнейшего обучения учащихся и сотрудников правильно, грамотно реагировать на ЧС, каждую четверть проводятся тренировки как индивидуально с классом, так и со всей школой с отработкой действий по эвакуации детей из здания школы. После тренировок составляется акт с замечаниями и предложениями;
10. В школе работает отряд «ДЮП». Программа работы отряда полностью охватывает вопросы, связанные с пожарной безопасностью. В нём занимаются учащиеся 5-9 классов.
11. в каждом кабинете оформлены стенды по пожарной безопасности.
12. систематически проводятся инструктажи с обучающимися по пожарной безопасности;
13. классными руководителями ежемесячно проводятся классные часы и практические занятия по пожарной безопасности;
14. классными руководителями были организованы беседы с обучающимися и их родителями по предупреждению пожаров, в том числе возникающих в результате детской шалости с огнём.
15. в коридоре школы в ноябре месяце была оформлена выставка рисунков и плакатов «Осторожно! Беспощадный огонь!» среди учащихся 1-9 классов, а в апреле «Нарисовано огнём».
16. классными руководителями проведены тематические родительские собрания «Пожарная безопасность».

Таким образом, подводя итоги воспитательной работы по пожарной безопасности, хочется отметить добросовестную работу актива школы совместно с учителями-предметниками. Благодаря такому творческому союзу в 2022-2023 учебном году удалось выполнить намеченную работу по программе. В целом воспитательную работу по пожарной безопасности школы за прошедший учебный год можно считать удовлетворительной. В новом учебном году необходимо продолжить работу по профилактике пожарной безопасности.

Директор школы *И.А. Косухина*

